

ÉSZTEK ÉS A PANORÁMA

Az észti project partnerek már barátokként érkeztek hozzánk Paksra. Mondhatjuk azt is, hogy villámlátogatást tettek, amilyen váratlanul bejelentették érkezésüket, olyan gyorsan fel is készültünk a fogadásukra. Többen már voltak intézményünkben, megismerkedtek diákjaik a kollégiumunk életével, Pakssal, Szekszárddal, a környékkel, de a project-találkozókon is aktívan részt vettek.

Toomas Raju iskolaigazgató szinte kész programot javasolt. Korábbi ittlétük tartalmas volt, és a város is megnyerte tetszésüket.

Miután megérkeztek Budapesten egy villámgyors városnézést is beiktattak, majd kényelmes szállásukon fogadták az ESZI projectfelelőseit. A következő nap reggelén már iskolánk tanácskozótermében hallgatták diákjaink project-beszámolóit. A power point-os bemutatók jól sikerültek, az észtek különös érdeklődést mutattak a téma iránt. Még egy röpké nyelvi összehasonlítás is belefért az időbe, hiszen kiderült, hogy több magyar és észti szó azonos alakú és jelentésű (pl. kéz, hal, vér).

Természetesen érintették a felek a következő projecttalálkozó témáit is.

Korábbi látogatásuk alkalmával jártak a Duna sétányon, sportoltak a magyar diákokkal és tanáraikkal az ESZI sportlétesítményeiben, de igénybe vették a paksi tanuszoda összes szolgáltatását is (a szaunázás volt a kedvenc). Nem maradt ki az erőmű meglátogatása sem. Mostani ittlétük első lépései is az erőmű látogatóközpontjához vezettek.

Magasból még nem látták Paksot. A Gárdonyi kilátóról eléjük táruló látvány lenyűgözte őket. Országukban kellemes, lankás, erdős vidékek váltakoznak, a panoráma legfeljebb TV tornyokból élvezhető. A mi magaslataink, szőlőskertjeink, hegyvidékeink komoly érdeklődést váltottak ki körükben.

A Lussonium erődítményből is a kilátás, a régészeti munkák, a Duna kanyarulatának látványa kínált újabb fényképezési témákat.

A baráti együttlét megkoronázása Sárgödör téri pincelátogatások idejére esett. Részt vettek borbemutatókon, megtekintették a borkészítés fázisait, megpróbálták a lopó használatát és a kóstolás sem maradt ki. Vásároltak a híres paksi borokból is néhány palackkal. Úgy tudjuk, másnap is visszamentek, hátha valami kimaradt.

Villámlátogatást tettek, repült velük az idő és hipp-hopp, már itt sem voltak.

Itt maradt, nálunk hagyták őszinte érdeklődésüket, vidám mosolyukat és barátságukat.